

会谈意愿舒缓半岛紧张 冬奥一聚值得珍惜

破冰，朝鲜同意到板门店和韩国叙叙

新华社北京1月5日电 韩国统一部5日确认，朝鲜同意9日在板门店韩方一侧“和平之家”举行韩朝高级别会谈，内容涉及韩国平昌冬奥会朝鲜参赛事宜等。

分析人士认为，近一段时间以来，朝韩释放积极信号，缓和了朝鲜半岛紧张对峙局面，但将之称谓为局势转折点还为时尚早，当务之急是抓住有利时机，将善意落实到后续行动上。

新年互抛橄榄枝

韩国统一部发言人白泰铉5日说，当天上午韩方收到朝鲜传来有关接受高级别会谈提议的文件。

文件说，会谈将讨论包括韩国平昌冬奥会参赛事宜在内的朝韩关系改善等问题，关于参加会谈的代表团团长及人员安排等问题，双方将通过文件交换形式进行协商。

新年开年以来，朝韩双方频繁互抛橄榄枝，相关各方也做出积极表态。

朝鲜最高领导人金正恩1日在新年贺词中表示，朝鲜有意派代

表团参加将在韩国举行的平昌冬奥会，双方就此进行紧急会谈。这一提议2日得到韩国总统文在寅的积极回应。韩方提议9日举行高级别会谈。3日，金正恩下令重新开通板门店朝韩联络热线。

4日，文在寅与美国总统特朗普通话，就平昌冬奥会期间不举行韩美联合军演达成一致。特朗普确认将派出包括家人在内的高级别代表团出席冬奥会。

“神转折”为时尚早

以即将举行的平昌冬奥会为契机，朝韩双方以及韩美两国近期互动频繁。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生表示，目前各方的互动对缓和朝鲜半岛紧张对峙局面产生了积极影响，但短期内获得实质性改善的难度依然较大。

朝韩重启对话和美韩商定冬奥会期间推迟军演的举措，使半岛紧张局势得到有效缓解，为后续开展对话创造了良好条件，使朝韩双方能积累信任，为日后朝

核问题解决奠定基础。

但王俊生认为，仅根据这些表态和互动就判断半岛局势出现转折还为时尚早。朝美两国受自身根本战略利益所限，两国领导人近期仍斗狠不断，朝鲜并没有表达任何弃核意愿，美国也没有改变对朝“极限施压与介入”政策。此外，文在寅政府仍受到国内保守势力以及美韩军事同盟牵制。

“双暂停”才具建设性

近期围绕平昌冬奥会，朝韩互释善意，韩美领导人及时做出有利局势缓和的积极表态，这些都有助于消除近来笼罩在半岛上空的阴云。

由特殊地缘政治地位决定，半岛问题历来错综复杂，朝韩关系过去十几年经历了大起大落，充分说明半岛问题的解决，需要通过对话协商而不是制裁施压。

中国提出的“双轨并行”思路和“双暂停”倡议符合各方利益与关切，是解决朝核问题最具建设性的方案。

同样，面对各方努力营造出的和解对话氛围，相关国家也应将各方善意真正落实到后续行动上，促成朝核问题的最终解决。

背景链接

朝韩关系过去十几年经历了大起大落。双方曾于2000年和2007年两次实现首脑会晤，并就实现民族统一和开展各领域合作先后两次签署了共同宣言，但2013年朴槿惠政府上台后对朝鲜态度逐渐转向强硬，双方关系开始恶化。2016年，随着韩国单方面关闭开城工业园，双方接触彻底中断，关系随之跌入谷底。

去年6月，文在寅会见国际跆拳道联合会的朝鲜官员时，首次表达了欢迎朝鲜参加平昌冬奥会的希望。此后，他数次表示，平昌的大门一直向朝鲜敞开，期待朝方代表团参赛。

去年12月，韩国外长康京和就平昌冬奥会再次向朝鲜抛出橄榄枝称，冬奥会是国际社会的和平盛会，如果朝鲜参赛，将为朝韩接触创造机会。

平昌冬奥会期间 美韩不军演

新华社华盛顿1月4日电 美国国防部长马蒂斯4日说，因平昌冬奥会而推迟的美韩联合军演将于今年3月中旬平昌冬季残奥会结束后举行。

马蒂斯当天在国防部记者会上说，美方应韩方提议推迟军演是为了给冬奥会“让路”，避免发生物流与人员上的冲突。他同时强调，推迟军演只是出于“实际”考量。

白宫4日早些时候发表声明说，美国总统特朗普当天与韩国总统文在寅通电话，就平昌冬奥会期间不举行美韩联合军演达成一致。

平昌冬奥会和冬季残奥会分别于今年2月9日至25日、3月9日至18日举行。

自1953年朝鲜半岛停战以来，美韩每年都会举行大规模联合军演，包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演。朝鲜一直不满韩美军演，将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。

安哥拉 霍乱疫情凶猛

新华社温得和克1月4日电 中国驻安哥拉大使馆4日发布公告，提醒在安中国公民注意防范霍乱疫情。

公告说，据报道，安哥拉北部威热省2017年12月21日起出现霍乱疫情，截至目前发现疑似病例100余例，死亡6例。安卫生主管部门正采取措施控制疫情蔓延。

中国驻安哥拉大使馆提醒在安中国公民密切关注当地疫情发展，注意饮食、饮水卫生，避免食用生冷食品，认真核查接种霍乱疫苗情况，发现腹泻、呕吐等症状及时就医。

赞比亚霍乱疫情 已夺命51条

据新华社卢萨卡1月5日电 赞比亚卫生部长齐塔卢·奇卢菲亚4日说，该国霍乱疫情已造成51人死亡、2148人感染，赞政府将进一步采取措施抑制霍乱疫情。

奇卢菲亚在当日赞比亚政府与联合国驻赞机构联合举行的新闻发布会上说，首都卢萨卡一些餐饮店食品受到霍乱弧菌污染，部分营业网点已被关闭。他宣布政府将暂停从其他地区向卢萨卡运输蔬菜和水果。

由于饮水、排污条件差等原因，赞比亚每年在雨季来临时都会出现霍乱疫情。

美国白宫西翼 将禁用个人手机

据新华社华盛顿1月4日电 美国白宫4日宣布，为防范安全隐患，自下周起将禁止白宫西翼的工作人员和访客使用个人手机。工作人员可以使用政府发放的手机处理公务。

白宫西翼是白宫行政中枢所在地，包括总统椭圆形办公室、内阁会议室、战情室以及主要顾问的办公室。

有工作人员担心，禁令实施后，他们与家人保持联络将变得更加困难。据美国媒体报道，白宫发放的手机无法使用短信功能。

2017年年初就职以来，特朗普曾多次斥责白宫工作人员向媒体泄密。

暴风雪肆虐美国

1月4日，美国纽约曼哈顿的高楼在暴风雪中若隐若现。

罕见暴风雪3日晚至4日席卷美国东北部。纽约州州长安德鲁·科莫4日宣布该州多地进入紧急状态，呼吁居民注意安全。

新华社记者 王迎摄



美商业飞船今年将载人首飞

新华社华盛顿1月4日电 美国航天局4日说，波音公司和太空探索技术公司各自研制的商业飞船将于今年实施载人首飞测试。这是美国自航天飞机退役以来第一次从美国境内实施载人发射。

美国航天局当天发表声明介绍了商业载人项目的进展情况。按计划，波音将从佛罗里达州肯尼迪航天中心41号发射台利用“宇宙神V型”火箭发射“星际客机”飞船，而太空探索技术公司将从肯尼迪航天中心39A号发射台利用“猎鹰9”火箭发射载人“龙”飞船。

“星际客机”的第一次测试飞行不载人，将前往国际空间站并与其对接两周，然后返回地球并在降落伞的帮助下在美国西部着陆。之后，“星际客机”将进行第一次载人飞行，携带两名宇航员前往空间站，最终飞船同样将返回美国西部。

声明没有透露“星际客机”的具体发射时间，但美国航天局去年

10月曾透露，不载人飞行将在8月，而载人飞行于11月实施。

载人“龙”飞船将于今年第二季度实施一次不载人示范飞行，同样将前往国际空间站。之后，该飞船将于第三季度进行第一次载人示范飞行，携带两名美国宇航员往返国际空间站。声明说，两次载人试飞将代表着“载人航天重返美国的一个重大里程碑”。

美国航天局说，如果一切顺利，两家公司将从2019年开始正式执行空间站载人飞行任务，到2024年空间站退役前将各自执行6次载人任务。

自2011年美国航天飞机退役后，美国运送宇航员往返国际空间站全部依赖俄罗斯飞船。为改变这一尴尬局面，美国大力发展商业载人航天，希望今后向空间站运货和运人都依靠商业飞船完成，并于2014年选择波音和太空探索技术公司研制载人飞船，合同总额68亿美元。

第七届点通传奇“为能力而战”中考封闭集训
中考全科 全彩绽放
老师好不是我们的特色，学生发现自己才是我们最大的王牌！
报名电话：2202111 13592168802

弃婴公告



根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定，现将暂时抚养在叶县社会福利中心的1名弃婴(儿)的情况公告如下：

张钰宸，女，2012年6月23日出生，2012年6月23日被发现遗弃在叶县常村镇坡外村坡里桥西边，于2017年9月19日由叶县公安局常村派出所送入叶县社会福利中心(自2012年6月23日至

2017年9月19日)期间由叶县常村镇某村民帮助抚养该弃婴)。特征：瓜子脸、淡眉、小嘴。

以上弃婴(儿)年龄均为叶县社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往叶县社会福利中心认领，逾期无人认领者，视为查找不到生父母的弃婴(儿)，将被依法安置。

联系地址：叶县昆阳镇许南大街80号院
邮编：467200
联系电话：13703758836

叶县社会福利中心
2018年1月6日